Verslag Antes – Klankbordgroep Omwonenden d.d. 12 april 2022
Aanwezig: Suzanne Nauta, Bert Morssink, Laurens Melkert, Bart Gündel, Erica Hofland.
Afwezig met kennisgeving: Jolanda de Witte, Wietse Groenink, Marcel Panhuis, Emy Kuivenhoven, Jos Littel. Dik de Haan neemt niet langer deel aan de klankbordgroep in verband met verhuizing.
Afwezig zonder kennisgeving: Bernard Damsma, Jolanda Damsma, Jan Waasdorp, Jeroen Oosthoek, Leo Keuvelaar, Marijke Hijgemann, Stefan Westbroek,
Opening
Suzanne heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder Laurens Melkert, nieuwe beleidsadviseur openbare orde en veiligheid gemeente Albrandswaard. Laurens is de directe contactpersoon voor Antes, Bart haalt vanuit dit overleg informatie op ten behoeve van de burgemeester. Er volgt een kort voorstelrondje waarna de agenda ongewijzigd wordt vastgesteld.
Mededelingen
Vanaf het volgende overleg zal vanuit Antes ook Marthijn Uithol, stafmedewerker kwaliteit & veiligheid van de divisie Klinisch Zuid, aansluiten.
Stand van zaken Covid: Antes heeft de diverse maatregelen afgebouwd. Het ziekteverzuim onder personeel is nog steeds hoog. Dit levert de nodige problemen in de continuïteit van de bedrijfsvoering op. Het aantal besmettingen onder patiënten daarentegen is laag. Op dit moment zijn er 2 klinieken met 1 unit  in quarantaine; dit gebeurt als minimaal 3 patiënten besmet zijn. 
Opheffen buslijn 79 in het weekend: het overleg tussen de gemeente, de RET, Antes en Fivoor heeft er in geresulteerd dat er een scenario wordt uitgewerkt met betrekking tot inzet van de buurtbus op zaterdag en zondag van 9 tot 5. Bij de Metropoolregio zal hiervoor een subsidie aanvraag worden ingediend. Volgende week dinsdag vindt vervolgoverleg plaats.
Verslag overleg 14 december 2021
Het verslag wordt vastgesteld.
Verslag overleg 8 februari 2022
Het verslag wordt vastgesteld.
Stand van zaken zwerfafval op het terrein
In verband met afwezigheid van direct omwonenden wordt dit punt doorgeschoven naar het volgende overleg.
Erica merkt op dat er rondom de Plus in ieder geval meer wordt opgeruimd. 
Stand van zaken geluidsoverlast
Idem.
Terugkoppeling rondje over het terrein
Laurens heeft met Marcel, Emy en twee BOA’s een ronde gelopen langs de diverse probleem-gebieden. Het lijkt er op dat er puin is gestort. Daarnaast is geconstateerd dat er te hard gereden wordt. Vervolgafspraak: BOA’s gaan meer surveilleren.
Stand van zaken inzet BOA’s
Laurens stuurt per mail een update naar Suzanne en Jolande.


Evaluatie SMS dienst
De ervaringen zijn over het algemeen positief. Geïnteresseerden kunnen zich nog steeds aanmelden via de betreffende link: sms-dienst | Verlenging deelname sms-dienst Antes/Fivoor (organisaties) (office.com)
Erica zal deze informatie delen met andere partijen die mogelijk geïnteresseerd zijn.
Meldingen
Kapper: de betreffende verwarde persoon is niet gevonden. Nadien zijn er geen klachten meer geweest.
Plus: herhaalde klacht met betrekking tot te grote groepen en te weinig begeleiding. Dit is met de afdeling besproken, maar gebeurt nog steeds. Ook wordt winkeldiefstal gesignaleerd en worden er boodschappen besteld die vervolgens niet afgerekend kunnen worden.
Stalking:  Besproken met Emy en het hoofd van de betreffende afdeling. Helaas is dit lastig aan te pakken. De beveiliging van Antes was op dat moment niet in de gelegenheid naar de Plus te komen. Hierop licht Suzanne toe hoe de beveiliging georganiseerd is en dat het kan gebeuren dat er gelijktijdig een calamiteit op het terrein is waar inzet noodzakelijk is.
Afgesproken wordt, dat er een separate afspraak met Erica, Emy, Suzanne en de betreffende managers wordt gepland met betrekking tot de problemen waar de Plus tegenaan loopt en na te gaan welke afspraken er gemaakt kunnen worden en welke informatie nodig is van de Plus. Deze afspraak staat inmiddels ingepland. 
Algemene opmerking: soms is er onvoldoende grond om aangifte te doen, maar melden is wel zinvol en zeker van toegevoegde waarde. 
Vastgoed en Terreinen
Participatietraject: de tussenrapportage opgeleverd en gepubliceerd op de website Hof van Poortugaal. Dit betreft de uitkomst van de1e peiling en de half uursgesprekken die hebben plaatsgevonden. Ook separate mails zijn verwerkt in het tussenrapport. De rapportage is voorgelegd aan de gemeenteraad.
Excursie 11 mei naar de Monsterseweg in Den haag. Aanmeldingen lopen binnen.
De eerstvolgende terugkoppeling zal zijn via een filmpje en degenen die zich daarvoor aangemeld hebben, krijgen een nieuwsbrief.
Kliniek J: gesprek met de geselecteerde aannemer loopt. De planning, start bouw in het 4e kwartaal 2022, is ongewijzigd.
Afsluiten hoofdentree: na overleg met veiligheidsregio is afgezien van het plaatsen van een slagboom. Bureau Goudappel is bezig met het in kaart brengen van een alternatief. Uitgangspunt:  zo dicht mogelijk op de Albrandswaardsedijk). Dit zal ook worden voorgelegd aan de verkeersdeskundige van de gemeente.
Nagekomen vragen hierover van afwezigen zullen worden gemaild naar Esther.
Sluiting
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