Verslag overleg Klankbordgroep Omwonenden d.d. 21 februari 2023
Aanwezig: Suzanne Nauta (vz), Marthijn Uithol, Wietse Groenink, Tineke de Vries, Emy Kuivenhoven, 
Greetje Deckers, Jos Littel, Peter Kijkuit, Elly Persons, Marijke Hijgemann, Jeroen Oosthoek.
Afwezig: Erica Hofland, Jaap van der Linden, Casper von Bennisseht, Marcel Panhuis, Bernard Damsma.
Verslag: Jolande Roodnat
1. Opening
Suzanne opent de vergadering. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
2. Mededelingen
Op 8 februari jl. heeft wethouder Polder een werkbezoek gebracht aan Antes. Dit bestond uit een rondleiding op twee verschillende klinieken waar verschillende vormen van zorg worden geleverd, te weten Kliniek R/ART en Kliniek A/de Loodds. Dit werkbezoek is positief verlopen.
3. Verslag d.d. 13 december 2022
Bernard Damsma heeft schriftelijk enkele opmerkingen aangeleverd:
Punt 5: periodiek gezamenlijk overleg met Fivoor: gezamenlijk overleg heeft vooral zin op het moment dat er een issue is. Suzanne geeft aan dat, mocht hier aanleiding voor zijn, er uiteraard niet gewacht zal worden op het volgende geplande gezamenlijke overleg.
Punt 6: onderhoud poller: de suggestie was niet zozeer de poller te verplaatsen, maar over te gaan op een vaste afsluiting. Dit zou aansluiten op de rerouting van het verkeer via de Rhoonkant.
Met inachtneming van bovenstaande opmerkingen wordt het verslag vastgesteld.
Naar aanleiding van:
De e-mail  van Esther is conform afspraak verzonden.
Memo participatietraject: actie Greetje. Volgt uiterlijk 10 maart a.s. 
Data themabijeenkomsten: volgen.
Vergadering omwonenden Fivoor: Wietse meldt dat de omwonenden vergadering van Fivoor die morgen zou plaatsvinden, is gecanceld.
Afvalbakken: dit is intern binnen de gemeente besproken. Er zullen geen extra afvalbakken worden geplaatst. Met name op de route naar de Plus zijn afvalbakken verwijderd. Omwonenden constateren dat er sindsdien sprake is van opvallend meer afval. Greetje geeft aan dat alleen met een gedegen onderbouwing hier eventueel nogmaals naar gekeken worden. Omwonenden kunnen een klacht indienen bij de gemeente. De opruimploeg van Reakt is nog steeds actief echter, hier kunnen geen rechten aan ontleend worden. Emy adviseert de omwonenden de Buiten Beter app te gebruiken. 
4. Aangepast vergaderschema 2023
Vastgesteld.

5. Stand van zaken poller
De nieuwe poller is geplaatst. Mochten er zich tussentijds nog problemen voordoen, dan kunnen deze gemeld worden bij Marthijn. 
6. Samenwerking met Fivoor in het kader van de klankbordgroep
Het voorstel is om 2x per jaar gezamenlijk te vergaderen. Er is nog geen overeenstemming over de planning. Wietse bespreekt in het eerstvolgende omwonendenoverleg van Fivoor of men open staat voor het met elkaar uitwisselen van de notulen. 
7. Meldingen
Er waren 3 meldingen:
Overlast prullenbakken dijkwoningen: is opgepakt met de leiding en bewoners zelf. 
Melding vanuit de Plus: de Plus ervaart overlast door te grote groepen cliënten en te weinig begeleiding, met name op woensdag en zaterdag. Suzanne wijst op de procesafspraken die indertijd zijn gemaakt te weten de direct betrokken manager (Peter van Hese of Frits Muller) te contacten. Daarnaast zou Erica Hofland nagaan bij de Haven of daar een nieuw verzamelpunt gecreëerd kan worden. Vooralsnog heeft Antes geen terugkoppeling ontvangen hieromtrent. Als dit een mogelijkheid blijkt te zijn, kan hier vanuit Antes op gestuurd worden. Emy koppelt bovenstaande terug naar Erica. 
Tweetal meldingen met betrekking tot een cliënt die door een groep jongeren is aangesproken en mishandeld. Hierover is contact geweest met zowel de gemeente als de politie. Emy heeft contact met de ouders van de betreffende cliënt.
8. Vastgoed en Terreinen
E-mail Esther: omwonenden geven aan hier verder geen vragen over te hebben.
Hof van Poortugaal: op 6 februari jl. heeft de gemeenteraad de nota van uitgangspunten goedgekeurd. In overleg met de gemeente worden de vervolgstappen uitgewerkt voor de komende fase van het participatietraject tot aan moment ontwerp bestemmingsplan. Daarna is de gemeente in de lead. De nieuwe ontsluitingsweg zal een belangrijk onderwerp zijn in het participatietraject. Opgemerkt wordt dat er sprake is van verschillende belangen tussen omwonenden die dichtbij of verder weg wonen van de betreffende locatie. Esther geeft aan dat dit punt in de afwegingen zeker wordt meegenomen.
Wietse merkt op dat, ten opzichte van het  oorspronkelijk vlekkenplan, er nu een minder harde scheidslijn lijkt te zijn. Hij pleit voor een periodiek apart overleg met de direct omwonenden en Esther. Esther licht toe dat het participatietraject nu een andere vorm gaat krijgen en dat in toekomstige bijeenkomsten er ook ruimte zal zijn om met de stedenbouwkundige in gesprek te gaan. Ook zullen nog 2 thema bijeenkomsten gekoppeld aan deze commissie georganiseerd worden.  
Jos merkt op dat de ontsluitingsroute op het terrein zelf ook onderdeel kan zijn van het participatietraject. De heer Van der Linden heeft tijdens de raadsvergadering een suggestie gedaan. In vervolg hierop zou overleg van de wethouder met de heer Van der Linden plaatsvinden. Dit is nog niet geweest.
Kliniek J: loopt volgens planning; het heien is afgerond, men is nu bezig met de fundering. Snelheid bouwverkeer van en naar de bouwlocatie: Esther neemt dit mee.  
Afsluiting oude hoofdingang: de hoorzitting naar aanleiding van de ingediende bezwaren heeft eind januari plaatsgevonden. De gemeente gaat nog in gesprek over een mogelijke oplossing voor één van de bezwaarmakers. Antes wacht de uitkomst hiervan af.
Jeroen merkt op dat, als oude hoofdingang gesloten wordt, extra aandacht nodig is voor de veiligheid van de fietsovergang aan de Albrandswaardsedijk. Dit kruispunt is erg onoverzichtelijk. 
9. Rondvraag en sluiting
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.
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