Verslag Antes-Klankbordgroep omwonenden d.d. 8 februari 2022

[bookmark: _GoBack]Aanwezig: Suzanne Nauta, Emy Kuivenhoven, Jeroen Oosthoek, Wietse Groenink, Jolanda de Witte (gedeeltelijk), Bart Gündel, Marcel Panhuis, Jos Littel, Dik de Haan, Bert Morssink.
Afwezig: Esther Ewalt, Marijke Hijgemann, Bernard Damsma, Erica Hofland, Jolanda Damsma, Jan Waasdorp, Leo Keuvelaar, Stefan Westbroek, Jan Backbier.

1. Opening
Suzanne opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder de burgemeester, Jolanda de Witte. De burgemeester sluit periodiek aan bij dit overleg en nodigt de klankbordgroep uit  het aan te geven als haar aanwezigheid gewenst is. 
Binnen de gemeente worden op dit moment de verkiezingsprogramma’s opgesteld. Het onderwerp “veiligheid Antes” komt daarin terug. Op de vraag of er vanuit de klankbordgroep nog zaken zijn die men mee wil geven, wordt genoemd de verkeerssituatie op de Albrandswaardsedijk. Deze problematiek wordt door de gemeente herkend en heeft de voortdurende aandacht. Het is echter een lastige opgave gezien de samenhang met andere ontwikkelingen. Op korte termijn wordt in ieder geval maximaal ingezet op praktische zaken die tot verbetering moeten leiden.
Naast dat er vaak te hard gereden wordt, baart ook het vrachtverkeer dat over de dijk rijdt de omwonenden zorgen aangezien de huizen die langs de dijk staan niet onderheid zijn. Een groepje omwonenden is hierover in gesprek met de gemeente om de kijken naar mogelijkheden dit te verbeteren.
Participatietraject: de direct omwonenden van het Antes terrein zouden graag zien dat zij hier nadrukkelijker in betrokken worden. Zij vinden het wenselijk dat er onderscheid gemaakt wordt tussen bewoners die dicht bij het Antes terrein wonen en degenen die meer in de richting van of in het dorp wonen.
De burgemeester stelt de vraag of het gevoel van veiligheid is veranderd en zo ja, wat daar de oorzaak van is. Omwonenden geven aan dat er in grote lijnen niet veel veranderd is. Er is geen sprake van grote overlast. Wel stoort men zich aan zaken als wildplassen en zwerfafval. De veranderingen die in de maatschappij hebben plaatsgevonden zijn ook terug te zien bij de populatie van Antes. Er is meer sprake van middelengebruik en de agressie is toegenomen. In die zin is het veiligheidsgevoel wel afgenomen. De beveiliging van Antes handelt in voorkomende gevallen adequaat, maar het patrouilleren van boa’s wordt gemist. De plekken waar gedeald wordt zijn bekend echter, er wordt niet gehandhaafd. Naar aanleiding hiervan benadrukt Emy dat het belangrijk is om te melden, bij voorkeur met zoveel mogelijk informatie over locatie, tijdstip en kenteken zodat de politie daadwerkelijk actie kan ondernemen.
Bart stelt voor om samen met Marcel, Emy of de boa’s een rondje te lopen langs de plekken waar gedeald wordt.
2. Mededelingen
Esther is ziek en zal worden gevraagd schriftelijk te reageren op de vragen met betrekking tot vastgoed en terreinen.
Stand van zaken Covid-19: op dit moment is er bij Antes vooral sprake van uitval van personeel met voornamelijk milde klachten. Daardoor is het soms lastig om de bezetting rond te krijgen. Het aantal positief geteste patiënten is beduidend minder.
Stand van zaken Buslijn 79: de brief die Antes en Fivoor naar de RET hebben gestuurd is bijgevoegd. Daarnaast zijn Antes en Fivoor in gesprek met de gemeente over mogelijke oplossingen. 
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Bewegwijzering Jip & Janneke: verkeer wordt nog steeds naar rechts de dijk op gestuurd. Bart zal hierover navraag doen bij de betreffende collega binnen de gemeente.
Bezwaarschrift  tegen de plannen van Jip & Janneke: opgemerkt wordt dat het bezwaar niet gericht is tegen het plaatsen van de slagboom. De tekst die hier betrekking op heeft, zal worden aangepast. 
Opmerkingen Erica Hofland met betrekking tot overlast bij de Plus en betrokkenheid van Antes bij activiteiten in het dorp: hierover is contact geweest en zijn er vervolgafspraken gemaakt.
4. Aanhoudende verkeersproblematiek, poller en bewegwijzering

Verkeersproblematiek: zie punt 1.

Bewegwijzering: Marcel zal tijdens het rondje met Bart laten zien wat er nog verbeterd kan worden.
Poller: de gemeente is verantwoordelijk voor het onderhoud en beheer. Antes zal de hulpdiensten en vervoerders naar dagbesteding wederom verzoeken de poller na gebruik terug te zetten.
5. Zwerfafval en dumpplekken Antes terrein
Omwonenden vragen om extra aandacht voor het dumpen van (zwerf)afval op en om het Antes terrein. Ook is er sprake van steeds meer afval langs de dijk. Antes zal nagaan of het mogelijk is de prikploeg vaker in te zetten. Tevens zullen patiënten gewezen worden op de geldende gedragsregels.
Meldingen met betrekking tot (zwerf)afval kunnen worden gedaan via de website van de gemeente. Deze komen automatisch bij de boa’s terecht. Indien een melding wordt afgewezen of een reactie te lang op zich laat wachten, kan contact opgenomen worden met Bart.
6.  Geluidsoverlast tijdens wisseling van diensten
Betreft luidruchtig praten, lachen, harde muziek bij de wisseling van diensten. Met name ’s avonds zorgt dit voor overlast. Marcel vraagt na hoe vaak dit gebeurt. Suzanne zal de betreffende afdeling(en) hier op aanspreken. 
7. Meldingen
In de maand januari zijn 4 meldingen binnengekomen. Deze worden kort doorgenomen.
8. Vastgoed & Terreinen
-           Stand van zaken participatietraject:
De halfuurgesprekken zijn afgerond en momenteel wordt gewerkt aan de uitwerking hiervan. In een tussenrapportage worden de bevindingen vanuit de peiling, de halfuurgesprekken en input die we via mails ontvangen hebben gebundeld. Zodra e.e.a. gereed is, zal dit op de website geplaatst worden en via de digitale nieuwbrief worden medegedeeld. 
-           Stand van zaken Kliniek J: 
De offertes van mogelijke aannemers zijn allemaal binnen en worden beoordeeld. Daarna zal de opdrachtverstrekking plaatsvinden. De planning is nog steeds dat eind 2022 wordt gestart met de bouw.
-           Stand van zaken slagboom:
Naar aanleiding van de steeds verder oplopende kosten heeft opnieuw contact plaatsgehad met de veiligheidsregio. Het permanent afsluiten van de weg (dus zonder slagboom o.i.d.) lijkt nu toch een optie. Wij zullen met direct betrokkenen bespreken hoe wij dit op een goede manier kunnen faciliteren.
-           Toelichting onderzoek bomen in de bosstrook:
Mede naar aanleiding van de aangenomen Motie van EVA en Groen Links van 4 oktober 2021, en omdat dit gebruikelijk is bij dergelijke ontwikkelingen, laat Parnassia Groep een inventarisatie opstellen van de bomen, bosstroken etc. op de Antes-locatie. De uitkomsten van deze inventarisatie worden meegenomen in de uit te werken Nota van uitgangspunten.
9. Rondvraag en sluiting
Bart neemt bij het volgende overleg zijn collega Laurens Melkert mee.
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